

首府26497人报名参加中考

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 刘思嘉) 6月17日,记者从呼和浩特市教育招生考试中心获悉,今年呼和浩特市中考6月25日至27日进行,为期3天。全市共有26497人报考,较去年减少1771人。初二年级结业考试报名人数为

32402人,较去年增加4658人,考试将于6月27日下午进行。

具体考试时间及科目安排为:6月25日8:30—11:00,语文、蒙古语文(甲),15:00—17:00,英语;6月26日8:30—10:30,数学,15:00—16:40,文科综合;6月27日8:

30—10:30,理科综合;14:20—16:20汉语、蒙古语文(乙),16:50—18:30,生物地理综合(初二年级)。

据了解,首府各相关部门正通力配合,为考生营造和谐、公正的考试环境,确保中考平稳有序进行。呼和浩特市教育招生

考试中心呼吁,请社会各界尽可能为考生让路,并为考生静音。

呼和浩特市教育招生考试中心温馨提示:考试期间可能有阵雨,考生和家长应备好雨具,以免在路上淋雨。当前首府部分路段正在进行道路网管改建施工,

应正确选择赴考路线和交通工具。本次考试全面实行标准化考试,对各科考试实施全程监控与回放。考试前一定要仔细检查自己的身份证件、《准考证》和考试应备物品。考试期间,切勿将手机、电子手表、计算器、涂改液、修正带、矿泉水及

资料等物品带入考场。由于首府中考进行网上评卷,所以请同学们务必在配发的答题纸的规定位置作答。树立“诚信考试光荣,作弊违纪可耻”的思想,服从考点工作人员的有关安排和管理,摒弃一切侥幸心理,自觉遵守考试纪律。

呼和浩特开展冷链食品安全专项督查

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月16日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为保障进口冷链食品的安全,近日,该局开展进口冷链食品督查工作,指导和督促提供冷链食品贮存服务的冷库开办者落实好常态化疫情防控主体责任。

据了解,本次督查主要检查了呼和浩特市惠华食品有限公司,该企业

作为第三方冷库共入驻21家商户,其中6家商户存放进口冷链食品。惠华冷库管理方严格按照要求留存商户备案信息、防疫方案、消杀记录等档案,并督促商户在“蒙冷链”系统内做好出入库登记记录;冷库管理方根据疫情防控要求安排从业人员接种新冠疫苗,并定期进行核酸检测;同时严格检查货运司机核酸检测报告,并要求

做好个人防护。本次督查抽查了进口冷链产品,产品严格按照要求于“蒙冷链”系统进行入库登记,并赋“蒙冷链”产品二维码。

据介绍,“蒙冷链”自2020年12月28日上线运行,以确保监管人员、各环节接触人员、终端购买者三方群体通过系统充分发挥不同角色的力量参与监管;以宣传、督促并举,同时全面形成了

“人物同查、人物共防”的追溯防控机制。“蒙冷链”进口冷链食品追溯系统自运行以来,截至目前,已入驻市场主体共计1642户次,其中新城区243户次、回民区257户次、玉泉区309户次、赛罕区351户次、土默特左旗137户次、托克托县156户次、和林格尔县77户次、清水河县29户次、武川县47户次、经济技术开发区36户次。

23家重点企业参加安全生产月咨询日活动

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 6月17日上午,围绕“落实安全责任,推动安全发展”的主题,呼和浩特市安全生产委员会、应急管理局以及和林县政府共同举行了第二十个“安全生产月”咨询日活动,来自辖区的蒙牛、中石油、中石化等23家重点驻县企业代表参加了活动。

活动现场,主办方通过悬挂宣传条幅、设置咨询台、发放宣传材料等多种方式,为过往市民宣传安全生产方针政策、法律法规,进一步宣传普及生产安全、道路交通安全、消防安全等方面知识,并解答市民问询。

呼和浩特市应急管理局的负责人表示,希望通过这种行之有效的方式把安全文化和知识送到基层一线,使企业在活动中找不足,使群众在活动中提高安全意识。

呼和浩特经济技术开发区:现场整改安全隐患30处

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 孙童) 6月17日,呼和浩特经济技术开发区在沙尔沁镇沙尔沁村文化广场开展以“落实安全责任,推动安全发展”为主题的宣传咨询日系列活动。

活动现场,呼和浩特市经济技术开发区产业发展和应急管理局、自然资源局、经济发展局、消防大队等部门通过设置咨询台、有奖知识问答、应急救援装备展示和常用消防器材演示以及发放带有安全生产知识和标识的礼品等方式,向广大村民展示新型的应急救援装备,并讲解了各类灭火器、逃生绳、防护面罩等民用消防、逃生器材的使用条件和方法,为村民们普及安全常识、防灾减灾、自救互救等知识,切实提高村民应急避险意识及自救互救能力。

与此同时,呼和浩特经济技术开发区安委会还对该开发区内的安全隐患进行了排查,共检查企业32家,人群密集场所、商场、便民市场、超市、宾馆、小饭馆35家,排查天然气使用企业16家,危险化学品企业(涉危、涉氨、医药)7家。共发现隐患38处,现场整改30处。

@AB型血爱心人士,请您救救我表哥

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿 实习生 侯晓曦) 6月17日,呼和浩特市的全女士向本报求助,称其家人正在内蒙古自治区人民医院就医,目前急需AB型血和AB型血小板用于手术治疗。

全女士介绍说,表哥张强今年40岁,是一名退伍老兵,6月15日突发疾病,送到内蒙古自治区人民医院心血管外科治疗,诊断为心脏主动脉夹层破裂,需要手术治疗,急需AB型血和AB型血小板,输血量约2000毫升。全女士说:“6月18日早上,表哥将进行手术,急需AB型血和AB型血小板,一旦输血不及时将危及生命。”她期盼社会爱心人士能伸出援助之手,奉献一片爱心,帮助张强渡过难关。联系电话为:15148064605。

“践客生涯”向本报、呼市团委及考生家长真诚致歉

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 连日来,北方新报正北方网对内蒙古践客生涯教育咨询有限责任公司(以下简称践客生涯)冒用北方新报和呼和浩特市团委的名义,发布虚假宣传信息的事情进行了连续报道,引起了社会各界的广泛关注。

6月17日下午,“践客生涯”负责人专程来到北方

报社真诚地表达歉意的同时,还带来了一份盖有公章的《致歉函》。《致歉函》中写道:“近日,我公司收到贵报关于‘践客生涯冒用北方新报及呼市团委名义’的相关报道及电话质询,本公司对此事非常重视。经核查,系本公司在参与呼市高考考点公益服务工作时,个别员工在未经核实的情况下,误把‘北方新报’及‘呼市团委’等单位作为联合参与者,在其个人微信朋友圈内发送了相关信息。践

客生涯确实未以任何形式联合北方新报、呼市团委等单位开展高考考点的公益服务工作。故该名员工所发消息确与事实不相符。在这一事件中,我公司负有不可推卸的责任。在北方新报相关人员与我公司沟通后,我公司已经在第一时间内,要求该名员工在原信息渠道进行了及时删除与更正,并对其进行了严厉的批评教育。因此,我们为给家长们可能带来的误解以及相关单位带来工作上

的麻烦,表示诚挚的歉意。今后,我公司一定加大审核力度,规范员工个人消息发送行为,加强宣传部门员工培训工作,以避免此类事件的再次发生,也恳请广大媒体朋友共同监督。我们再次对因此给贵报及相关单位带来工作上的干扰表示诚挚道歉。”

这位负责人表示,

非常感谢北方新报及呼市团委等相关单位对该公司存在问题进行及时提醒与纠正。

守护阳光下的盘中餐

“旅游途中也要注意食品安全,更要自觉抵制铺张浪费,提倡公勺公筷、光盘行动……”6月17日,由自治文化和旅游厅主办、呼和浩特市文化旅游广电局承办的“食品安全宣传主题日”活动在内蒙古图书馆广场拉开帷幕。活动中,工作人员一边向市民发放旅

游安全、食品安全等相关宣传手册,一边发出“文明就餐、杜绝浪费”的用餐倡议。

活动现场,主办方和部分餐饮企业代表现场纷纷发出“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”倡议,希望广大消费者能积极传承中华民族珍惜粮食的传统美德,弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的精神,倡导“文明就餐”的用餐理念。

“杜绝浪费”的用餐方式,共建绿色文明的就餐环境。

工作人员还现场发放了《文明旅游》《食品安全科普资料》读本、旅游安全宣传折页,宣传了《旅游安全管理规定》《中国公民国内旅游文明行为公约》中食品安全相关内容,普及了食品安全科学知识,以此来增强游客的食品安全意识。

据了解,自治区旅游系统还将开展旅游系统食品安全大检查等活动,进一步规范全区星级饭店、A级旅游景区、乡村旅游接待户、旅游购物店等餐饮服务的食品安全管理,全面提升我区旅游行业食品安全指数,为广大游客营造安全放心的旅游环境。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠